
Звіт депутата Запорізької міської ради Олега Домбровського за 2022 рік. 

         2022 рік видався для нас надзвичайно складним. Війна внесла свої 

корективи в повсякденне життя громадян, але ми витримали, об’єднали сили 

та продовжили працювати задля підтримання життєдіяльності міста та його 

мешканців.  

    Протягом року взяв участь у 8 сесіях Запорізької міської ради, на яких 

вирішувались важливі питання, а саме:  щодо змін у бюджеті, пов’язаних з 

воєнним станом, спрямованих на ліквідацію наслідків руйнувань, 

конструктивних елементів багатоквартирних житлових будинків  які виникли 

в результаті ракетних обстрілів, та забезпеченню стабільності 

функціонування всіх сфер життєдіяльності міста Запоріжжя.  

     Протягом року приймав участь у складі постійної депутатської комісії з 

питань коміунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та 

земельних відносин. 

     Не зважаючи на важкий воєнний стан, в період з 01.01.2022р. по 

31.12.2022р. проводив зустрічи з громадянами міста, 1-го та 3-го  четверга 

кожного місяця,  на яких розглядав індивідуальні звернення, які стосувалися 

як  житлових питань так питань медичної допомоги та  соціального захисту 

населення. Прийоми проводились як у приміщенні районної адміністрації 

Запорізької міської ради по Вознесенівському району за адресою: вул. 

Сєдова, 5, так і з виїздом на адреси заявників. Також співпрацював з 

головами ОСББ з вирішення повсякденних питань, питань капітального 

ремонту багатоквартирних житлових будинків та благоустрою  

прибудинкових територій.  

   Матеріальну допомогу отримали більше ніж 130 громадян міста.  

   Була надана допомога як нашим воїнам, які знаходяться у зоні бойових дій 

та теріторіальній обороні м. Запоріжжя.   

      Звичайна повсякденна депутатська робота, але, у непростих умовах 

воєнного часу коли навколо стільки лиха і болю,   на волонтерських засадах 

за власний кошт, намагався підтримувати тих, хто цього  потребує, 

допомагав найбільш соціально незахищеним категоріям: сім’ям, у яких 

виховуються діти з особливими потребами, багатодітним родинам та людям 

похилого віку, адресно надавав  продуктові набори, дитяче харчування, 

памперси, дитячий одяг, іграшки, засоби гігієни та інші речі, необхідні для 

підтримання життєдіяльності. 

        Шановні Запоріжці! Я від усього серця вдячний за Вашу довіру, активну 

позицію та віру в наше спільне світле майбутнє. Тому ми будемо працювати 

далі і своїми справами наближати довгоочікувану Перемогу.  

Вірю, що цей рік стане обов’язково для нашої країни Переможним. 

З повагою Олег Домбровський! 

 
 


